

Ставропольская правда. – 2015. – 16 сентября. – С. 1.

Французы поделились опытом

В Ставропольском государственном аграрном университете побывали представители крупной французской агропромышленной компании «Евралис». Цель визита – мониторинг состояния посевов демонстрационных опытов, проведенных в рамках долгосрочного сотрудничества по испытанию сельскохозяйственных культур. По результатам визита состоялся круглый стол. В ходе него обсуждены проблемы производства сельхозкультур, внедрения ресурсосберегающих технологий, использования международного опыта в АПК России.

[Татьяна СЛИПЧЕНКО](#)